
 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                             

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

校区ロゴマーク 

元岡校区自治協議会だより No.８３ 

令和７年１月１日発行 （文責：林田光博） 

連絡先：092-806-5132（元岡公民館） 

謹 賀 新 年 
皆様には健やかな新年をお迎えのこととお慶び申し上げます。 

昨年も、元岡豊年まつりが大いに盛り上がり、美しい花火を皆様と楽しむこと

ができました。地域の皆様にはご協力賜り、感謝申し上げます。 

また、５年ぶりに校区体育祭を開催することができ、各町内対抗の体育祭は、

地域の結束力をより深めることができました。体育振興会の方々には悲願でも

あった開催が滞りなく終了したご尽力に感謝いたします。これからも元気な元

岡を実現するべく、今後ともみなさまには、地域行事へのご参加いただきます

よう、何卒よろしくお願いいたします。 

コロナやインフルエンザに加えてマイコプラズマ肺炎など…たくさんのウィ

ルスとの闘いはまだまだ続きそうですが、手洗いやうがいなどの感染予防対策

をしっかり行い、みんなで乗り越えてまいりましょう。 

元岡校区自治協議会では、各種団体と協力して住みよい町づくりに努めてまい

りますので、今後ともご支援とご協力のほどよろしくお願い申し上げます。 

新しい年が校区の皆様にとって幸多き年となりますことを心よりご祈念申し

上げ、年頭のご挨拶といたします。  元岡校区自治協議会会長 上村 経裕 

 

 

 

 

元岡駅伝 2024 大会結果報告 

１２月８日（日）雨あがりの寒さの中 

『元岡駅伝 2024』が開催されました。 

参加チームは寒さにも負けず、力強い 

走りを見せていました。 

大会に参加してくださったみなさま、 

沿道からあたたかい声援を送ってくだ 

さったみなさま、ありがとうございま 

した。来年もよろしくお願いします。 

元岡校区体育振興会会長 

坂本 和久 

元岡校区体育振興会一同 

みなさん、元岡校区内に交通安全啓発の横断幕があるのをご存知です

か？数年前にかけられていたものが劣化して、変色もしておりました。

この度、元岡校区交通安全推進協議会で検討し、校区内のものをすべて

取り換えることといたしました。みなさまのお住いの地域にございます

ので、お散歩の途中に探してみてください。 

また、元岡小学校前のフェンスにかけられていた、大横断幕も劣化をし

ておりました。今、元岡小学校の子どもたちに標語を募集して、作品の

中から 3点を選び、大横断幕を制作しています。完成し次第、元岡小学

校の国道側フェンスに掲示しますので、ご確認ください。 

安心・安全な元岡校区を維持していくために…交通安全の意識を持って

車・バイク・自転車・歩行すべての場面で気をつけましょう！ 

元岡校区交通安全推進協議会 会長 友池 輝夫 

大会結果 
１位 パンプキン 71 

２位 元岡中学校 PTA 

    オールスターズ 

３位 熱風寮（九大） 

４位 森林計画学習室 

（九大） 

５位 Furie Full 

６位 チーム淀川幸二郎 

おつかれさまでした！ 

使い捨てカイロは燃えるゴミ？燃えないゴミ？ 
１１月２８日（木）に、西区市民係の方々を講師に迎え環境講座を行いまし

た。３０名以上のご参加をいただき、身近なごみ問題について学びました。 

①使い捨てカイロは燃えるゴミ？ 答え × 燃えないゴミ 青のごみ袋へ 

②スプレー缶は穴をあけて出す？ 答え × 危険なので使い切って捨てる 

③土は燃えないゴミである？   答え ○ 袋が破れない重さまでで… 

簡単にまとめましたが、他にもたくさんの問題をクイズ形式で学習し、実り

ある時間になりました。ごみ収集の作業員の方に感謝の気持ちを忘れずに、

ごみの分別や削減を意識していきたいと考えさせられました。 

元岡校区環境推進委員会/けやき東町内会会長 吉冨 淳一 

 



 

 

１１月２６日元岡公民館にて特別審査員に浜地雄二さん（元岡町内会）を迎え、

応募作品の厳正な審査を行い入賞者が決定しました。 

たくさんのご応募をしていただき、ありがとうございました。 

◆受賞作品の展示を下記日程で行いますので、皆さんどうぞご鑑賞ください！！ 

元岡公民館：１月上旬～２月１4日 ＪＡ福岡市元岡支店：２月２０日～３月２0 日 

※参考作品として、特別審査員の浜地雄二さんの作品も展示いたします。 

最優秀賞 夕焼け小焼け 西村 邦子 田尻東 

特別審査員賞 ワンだふる らいふ 甲斐 梓悠 泉 西 

優 秀 賞 ふるさと 冨永 德美 泉 西 

優 秀 賞 吉祥（宝年満作） 冨永 広子 太郎丸 

自治協議会会長賞 走る笑顔の自治会長 髙城 悦子 桑 原 

元岡商工連合会会長賞 雨の訪問者 高山かおり 太郎丸 

ＪＡ元岡支店長賞 彼岸花と夕日の小富士 冨永 一規 太郎丸 

ＪＡ元岡支店協力委員長賞 黄昏 冨永 秀子 泉 西 

元岡公民館館長賞 元岡国際交流ひろば～和の体験～ 山下なぎさ 桑 原 

入賞（フォト委員賞） おてつだい 西堀 弘 泉 東 

入賞（フォト委員賞） ５年ぶりに開催された元岡校区体育祭（綱引き） 吉田 勝彦 上川原 

入賞（フォト委員賞） 幽（ゆう） 本多 史寛 元 岡 

入賞（フォト委員賞） コイ とったぞ！ 浜地 和夫 元 岡 

入賞（フォト委員賞） スーパームーンと瑞梅寺川に映る家の明かり 山下ひとみ 桑 原 

ジュニア賞 ５年ぶりの体育祭 山下鈴太郎 桑 原 

※１２月２０日（金）に表彰式を行い、賞状並びに副賞として元岡の特産物が贈られました。 

 

   

     

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

第１０回 元岡豊年まつりフォトコンテスト結果報告 西区青少年作品コンクール入賞‼ 
１２月１４日（土）西市民センターで表彰式が行われました。

スタッフとして表彰式に関わり、がんばった子どもたちの晴れ

やかな表情を見て、こちらも嬉しくなりました。 

受賞されたみなさん、おめでとうございます！ 

〇習字の部 銀賞 澤内 希歩さん（元岡小６年） 

〇習字の部 金賞 松本 瑞希さん（元岡中３年） 

〇習字の部 銅賞 吉村 咲良さん（元岡中１年） 

★☆★受賞作品紹介★☆★ 

 

 

 

 

 

青少年健全育成連絡会/田尻西町内会長 三苫 光春 

実在する事業者をかたり 

未納料金を請求する詐欺に注意 
実在する事業者を名乗り、身に覚えのない未納料金を請求される

電話があっても、言われるまま支払ってはいけません。 

知らない番号や非通知からの電話は「出ない」・「話を聞かない」・

「かけ直さない」ようにしましょう。 

心配なときはお住まいの自治体の消費生活 

センターや最寄りの警察等にご相談下さい。 

〇消費者ホットライン 18８ 

〇警察相談専用電話「＃9110」番 

 


